
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 01.01.2025 №1 
 

 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів іноземних мов. 

Форма підвищення кваліфікації: очна.  

Вид освітньої послуги: тренінг.   

 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради», к.пед.н., Лановенко Алла Олегівна, 

консультантка Центру. 

 

Цільова група: педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти 

Вінницької міської територіальної громади та Вороновицької селищної 

територіальної громади.  

 

Мета: розвиток інформаційно-цифрової компетентності вчителів іноземних мов,  

розвиток медіаосвітніх компетентностей, створення середовища для одночасного 

формування інфомедійної грамотності та іншомовної комунікативної 

компетентості, отримати практичні інструменти та вправи для розвитку 

медіаграмотності та навичок критичного мислення у процесі навчання  іноземної 

мови.  

 

Зміст: 

Think Before You Click: Developing Media Literacy  and Critical Thinking Skills in 

English/ Думай перш, ніж клацнути: розвиток медіаграмотності та  навичок 

критичного мислення під час уроку англійської мови.   

 

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання 

інформаційно-комунікативних технологій в освітньому процесі, забезпечення 

психологічної підтримки учасників освітнього процесу.  

 

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години (0,1 ЄКТС) 

 

Компетентності, що вдосконалюватимуться (за Професійним стандартом): 

А1 Мовно-комунікативна, А2 Предметно-методична, А3 Інформаційно-цифрова, 

А3.1. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук і 



критично оцінювати інформацію оперувати нею в професійній діяльності, 

А3.1.З2. Правила критичного оцінювання інформації та критерії 

медіаграмотності, цифрової фінансової грамотності, А3.1.У2. Критично 

оцінювати достовірність, надійність інформаційних джерел, вплив інформації на 

свідомість і розвиток здобувачів освіти, на прийняття рішень, А3.1.З5. Правила 

безпеки в цифровому середовищі, наслідки впливу цифрової інформації на 

людину,Б1 Психологічна, Б2 Емоційно-етична, Б3 Компетентність педагогічного 

партнерства, В2 Здоров’язбережувальна Г1 Прогностична, Г3 Оцінювально-

аналітична, Д1 Здатність до навчання впродовж життя. 

 

Очікувані результати навчання:  

Після завершення тренінгу учасники зможуть: 

- застосовувати практикоорієнтовані завдання англійською мовою, спрямовані на 

розвиток інфомедійної грамотності; 

- формувати інформаційну-цифрову компетентність у процесі навчання 

англійської мови; 

- впроваджувати заходи щодо протидії маніпуляціям та мові ворожнечі як 

основним інструментам інформаційної війни. 

 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 

педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП 

ВМР», присутність та участь в усіх активностях під час тренінгу.   

 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  документ про 

підвищення кваліфікації оприлюднюється на веб-сайті Центру протягом 15 

календарних днів після проведення заходу. 

 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 


